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SAFETY INSTRUCTIONS
IMPORTANT TO BEREAD AND OBSERVED

Before using the appliance, read these safety
instructions.  Keep them nearby for future
reference.

These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all
times. The manufacturer declines any liability for
failure to observe these safety instructions, for
inappropriate use of the appliance or incorrect
setting of controls.

A\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8
years) should be kept away from the appliance
unless continuously supervised. Children from 8
years old and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge can use this appliance
only if they are supervised or have been given
instructions on safe use and understand the
hazards involved. Children must not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance must
not be carried out by children without supervision.
A\ WARNING: The appliance and its accessible
parts become hot during use. Care should be taken
to avoid touching heating elements. Children less
than 8 years of age must be kept away unless
continuously supervised.

A\ Never leave the appliance unattended during
food drying. If the appliance is suitable for
probe usage, only use a temperature probe
recommended for this oven - risk of fire.

A\ Keep clothes or other flammable materials
away from the appliance, until all the components
have cooled down completely - risk of fire. Always
be vigilant when cooking foods rich in fat, oil or
when adding alcoholic beverages - risk of fire. Use
oven gloves to remove pans and accessories. At
the end of cooking, open the door with caution,
allowing hot air or steam to escape gradually
before accessing the cavity - risk of burns. Do not
obstruct hot air vents at the front of the oven - risk
of fire.

A\ Exercise caution when the oven door is in the
open or down position, to avoid hitting the door.
A\ The food must not be left in or on the product
for more than one hour before or after cooking.
PERMITTED USE

A\ CAUTION: The appliance is not intended to
be operated by means of an external switching
device, such as a timer, or separate remote
controlled system.

A\ This appliance is intended to be used in
household and similar applications such as: staff
kitchen areas in shops, offices and other working
environments; farm houses; by clients in hotels,

motels, bed & breakfast and other residential
environments.

A\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).
A\ This appliance is not for professional use. Do
not use the appliance outdoors.

A Do not store explosive or flammable
substances (e.g. gasoline or aerosol cans) inside or
near the appliance - risk of fire.

INSTALLATION

A\ The appliance must be handled and installed
by two or more persons - risk of injury. Use
protective gloves to unpack and install - risk of
cuts.

A\ Installation, including water supply (if any),
electrical connections and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or
replace any part of the appliance unless specifically
stated in the user manual. Keep children away from
theinstallation site. After unpacking the appliance,
make sure that it has not been damaged during
transport. In the event of problems, contact the
dealer or your nearest After-sales Service. Once
installed, packaging waste (plastic, styrofoam
parts etc.) must be stored out of reach of children
- risk of suffocation. The appliance must be
disconnected from the power supply before any
installation operation - risk of electrical shock.
During installation, make sure the appliance does
not damage the power cable - risk of fire or
electrical shock. Only activate the appliance when
the installation has been completed.

A\ Carry out all cabinet cutting works before
fitting the appliance in the furniture and remove
all wood chips and sawdust.

M Do not remove the appliance from its
polystyrene foam base until the time of
installation.

A\ After installation, the bottom of the appliance
must no longer be accessible - risk of burn.

A\ Donotinstallthe appliance behind a decorative
door - risk of fire.

A\ If the appliance is installed under the worktop,
do not obstruct the minimum gap between the
worktop and the upper edge of the oven - risk of
burns.

ELECTRICAL WARNINGS

A\ The rating plate is on the front edge of the
oven (visible when the door is open).

A\ 1t must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if
plug is accessible, or by a multi-pole switch
installed upstream of the socket in accordance
with the wiring rules and the appliance must
be earthed in conformity with national electrical
safety standards.

A\ Do not use extension leads, multiple sockets
or adapters. The electrical components must not
be accessible to the user after installation. Do not




use the appliance when you are wet or barefoot.
Do not operate this appliance if it has a damaged
power cable or plug, if it is not working properly,
or if it has been damaged or dropped.

A\ If the supply cord is damaged, it must
be replaced with an identical one by the
manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard -
risk of electrical shock.

A\ If the power cable needs to be replaced,
contact an authorised service center.
CLEANING AND MAINTENANCE

A\ WARNING: Ensure that the appliance is
switched off and disconnected from the power
supply before performing any maintenance
operation. To avoid risk of personal injury
use protective gloves (risk of laceration) and
safety shoes (risk of contusion); be sure to
handle by two persons (reduce load); never use
steam cleaning equipment (risk of electric shock).
Non-professional repairs not authorised by the
manufacturer could result in a risk to health and
safety, for which the manufacturer cannot be
held liable. Any defect or damage caused from
non-professional repairs or maintenance will not
be covered by the guarantee, the terms of which
are outlined in the document delivered with the
unit.

A\ Do not use harsh abrasive cleaners or metal
scrapers to clean the door glass since they can
scratch the surface, which may result in shattering
of the glass.

A\ Make sure the appliance has cooled down
before cleaning or performing maintenance. - risk
of burns.

A\ WARNING: Switch off the appliance before
replacing the lamp - risk of electric shock.
DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the
recycle symbol é:p . The various parts of the packaging must therefore

be disposed of responsibly and in full compliance with local authority
regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations.
For further information on the treatment, recovery and recycling
of household electrical appliances, contact your local authority, the
collection service for household waste or the store where you purchased
the appliance. This appliance is marked in compliance with European
Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
and with the Waste Electrical and Electronic Equipment regulations
2013 (as amended). By ensuring this product is disposed of correctly,
you will help prevent negative consequences for the environment and
human health. The g symbol on the product or on the accompanying
documentation indicates that it should not be treated as domestic waste
but must be taken to an appropriate collection center for the recycling
of electrical and electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Only preheat the oven if specified in the cooking table or your recipe.
Use dark lacquered or enamelled baking trays as they absorb heat better.
Food requiring prolonged cooking will continue to cook even once the
oven is switched off.

DECLARATIONS OF CONFORMITY

This appliance meets: Ecodesign requirements of European Regulation
66/2014; Energy Labelling Regulation 65/2014; Ecodesign for Energy-

Related Products and Energy Information (Amendment) (EU Exit)
Regulations 2019, in compliance with the European standard EN 60350-
1

This product contains a light source of energy efficiency class G.
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NORME DI SICUREZZA
IMPORTANTE:DALEGGEREE OSSERVARE

Prima di utilizzare l'apparecchio, leggere le
seguenti norme di sicurezza. Conservarle per
eventuali consultazioni successive.

Questo manuale e I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
rispettare sempre. |l fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi
impropri dell'apparecchio o da errate impostazioni
dei comandi.

A\ Tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei
bambini di eta inferiore a 3 anni. Senza la
sorveglianza costante di un adulto tenere anche
I'apparecchio fuori dalla portata dei bambini di eta
compresa tra 3 e 8 anni. | bambini di eta superiore
agli 8 anni, le persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali e le persone che non
abbiano esperienza o conoscenzadell'apparecchio
potranno utilizzarlo solo sotto sorveglianza, o
quando siano state istruite sull'utilizzo sicuro
dell'apparecchio e siano consapevoli dei rischi del
suo utilizzo. | bambini non devono giocare
con l'apparecchio. | bambini non devono
eseguire operazioni di pulizia e manutenzione
dell'apparecchio senza la sorveglianza di un
adulto.

A\ AVVERTENZA: L'apparecchio e i suoi
componenti accessibili possono diventare molto
caldidurantel'uso. Fare attenzioneanontoccarele
resistenze. Tenere lontani i bambini di eta inferiore
agli 8 anni, a meno che non siano costantemente
sorvegliati.

A\ Non lasciare mai l'apparecchio incustodito
durante l'essiccazione degli alimenti. Se
I'apparecchio e predisposto per l'uso di una
termosonda, usare solo i tipi di termosonda
raccomandati per questo forno per evitare il
rischio di incendi.

A\ Non avvicinare all'apparecchio stoffe o altri
materiali infiammabili fino a che tuttii componenti
non sisiano completamente raffreddati, perevitare
il rischio di incendi. Sorvegliare continuamente
la cottura degli alimenti ricchi di grasso o olio o
le cotture con aggiunta di alcolici, perché queste
preparazioni comportano un rischio di incendio.
Usare guanti da forno per estrarre tegami e
accessori. Alla fine della cottura, aprire lo sportello
con cautela, lasciando defluire gradualmente I'aria
o il vapore prima di accedere al vano del forno per
evitare possibili rischi di ustioni. Non ostruire le
aperture di sfiato dell'aria calda sul lato anteriore
del forno per evitare il rischio di incendi.




A\ Porre la dovuta attenzione con la porta del
forno in posizione abbassata o di apertura, per
evitare di urtarla.

A\ L'alimento non deve essere lasciato nel o sul
prodotto per piu di un'ora prima o dopo la cottura.
USO CONSENTITO

A\ ATTENZIONE: I'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo
esterno o un sistema di comando a distanza
separato.

A\ L'apparecchio & destinato all'uso domestico
e ad applicazioni analoghe, quali: aree di cucina
per il personale di negozi, uffici e altri contesti
lavorativi; agriturismi; camere di hotel, motel, bed
& breakfast e altri ambienti residenziali.

A\ Non sono consentiti altri usi (ad esempio, il
riscaldamento di ambienti).

/\ Questo apparecchio non & destinato all'uso
professionale. Non utilizzare I'apparecchio
all'aperto.

A\ Non conservare sostanze esplosive oppure
infammabili (ad es.  taniche di benzina o
bombolette spray) all'interno o in prossimita
dell'apparecchio, per evitare il pericolo di incendi.
INSTALLAZIONE

A\ Per evitare il rischio di lesioni personali,
le operazioni di movimentazione e installazione
dell'apparecchio devono essere eseguite da
almeno due persone. Per le operazioni di
disimballaggio e installazione utilizzare i guanti
protettivi per non procurarsi tagli.

A\ Le operazioni di installazione, compresi gli
eventuali allacci alla rete idrica e i collegamenti
elettrici, e gli interventi di riparazione devono
essere eseguiti da personale qualificato. Non
riparare né sostituire alcuna parte dell'apparecchio
a meno che cid non sia espressamente indicato
nel manuale d'uso. Tenere i bambini a distanza dal
luogo di installazione. Dopo aver disimballato
I'apparecchio, assicurarsi che non sia stato
danneggiato durante il trasporto. In caso di
problemi, contattare il rivenditore o il Servizio
Assistenza. A installazione completata, conservare
il materiale di imballaggio (parti in plastica,
polistirolo, ecc.) fuori della portata dei bambini
per evitare potenziali rischi di soffocamento.
Prima di procedere all'installazione, scollegare
I'apparecchio dalla rete elettrica per non correre il
rischio di scosse elettriche. Per evitare il rischio di
incendio o di folgorazione, durante l'installazione
assicurarsi che l'apparecchio non danneggi il cavo
di alimentazione. Attivare I'apparecchio solo dopo
avere completato la procedura di installazione.
A\ Eseguire tutte le operazioni di taglio del mobile
prima di inserire il forno, avendo cura di rimuovere
trucioli o residui di segatura.

M\ Non rimuovere l'apparecchio dalla base di
polistirolo fino al momento dell'installazione.

A\ La parte inferiore dell'apparecchio non deve
essere piu accessibile dopo l'installazione, per
evitare il rischio di ustioni.

A\ Noninstallare I'apparecchio dietro un pannello
decorativo - possibile rischio di incendio.

A\ Se l'apparecchio ¢ installato sotto il piano di
lavoro, non ostruire lo spazio minimo previsto tra
il piano di lavoro e il bordo superiore del forno,
perché in tal caso potrebbe crearsi un rischio di
incendio.

AVVERTENZE ELETTRICHE

A\ la targhetta matricola si trova sul bordo
anteriore del forno (visibile a porta aperta).

A\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa
€ accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa nel rispetto dei
regolamenti elettrici vigenti; inoltre, I'apparecchio
deve essere messo a terra in conformita alle norme
di sicurezza elettrica nazionali.

A\ Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple
o adattatori. Al termine dell'installazione,
i componenti elettrici non dovranno piu
essere accessibili all'utilizzatore. Non utilizzare
I'apparecchio quando si &€ bagnati oppure a piedi
nudi. Non accendere l'apparecchio se il cavo
di alimentazione o la spina sono danneggiati,
se si osservano anomalie di funzionamento o se
I'apparecchio e caduto o e stato danneggiato.

A\ Se il cavo di alimentazione & danneggiato,
deve essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato
o da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

A\ Se il cavo di alimentazione deve essere
sostituito, rivolgersi a un centro di assistenza
autorizzato.

PULIZIA E MANUTENZIONE

A\ AVVERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi chel'apparecchio sia spento e scollegato
dall'alimentazione elettrica. Per evitare il rischio
di lesioni personali, utilizzare guanti protettivi
(rischio di lacerazione) e scarpe di sicurezza
(rischio di contusione); assicurarsi che qualsiasi
movimentazione sia eseguita da due persone
(ridurre il carico); mai utilizzare pulitrici a getto di
vapore (rischio di scosse elettriche). Le riparazioni
non professionali non autorizzate dal produttore
potrebbero comportare un rischio per la salute e
la sicurezza, per il quale il produttore non puo
essere ritenuto responsabile. Qualsiasi difetto
o danno causato da riparazioni o interventi di
manutenzione non professionali non sara coperto
dalla garanzia, i cui termini sono descritti nel
documento consegnato con l'unita.

AN\ Non utilizzare detergenti abrasivi o raschietti
metallici per pulire il vetro della porta del forno,




in quanto potrebbero graffiare la superficie con il
rischio di rottura del vetro.

A\ Prima di eseguire qualsiasi operazione,
assicurarsi che l'apparecchio si sia raffreddato.
- Rischio di ustioni.

A\ AVVERTENZA: Spegnere |'apparecchio prima
di sostituire la lampadina, per evitare il rischio di
scosse elettriche.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale di imballaggio é riciclabile al 100% ed & contrassegnato
dal simbolo del riciclaggio Qg:p . Le varie parti dell'imballaggio devono

pertanto essere smaltite responsabilmente e in stretta osservanza delle
norme stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo apparecchio e stato fabbricato con materiale riciclabile o
riutilizzabile. Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in
materia. Per ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il
riciclaggio degli elettrodomestici, contattare I'ufficio locale competente,
il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale il
prodotto é stato acquistato. Questo apparecchio & contrassegnato in
conformita alla direttiva europea 2012/19/UE, Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche (RAEE) e alle norme Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche 2013 (come modificate). Provvedendo al
corretto smaltimento del prodotto si contribuira ad evitare potenziali
conseguenze negative sull'ambiente e sulla salute umana. Il simbolo E
sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento indica che
questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto domestico,
bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Preriscaldare il forno solo se specificato nella tabella di cottura o nella
ricetta. Usare teglie laccate o smaltate in colori scuri, in quanto
assorbono il calore in modo piu efficiente. Gli alimenti che richiedono
tempi di cottura lunghi continueranno comunque a cuocere anche a
forno spento.

DICHIARAZIONI DI CONFORMITA

Questo apparecchio soddisfa quanto segue: Requisiti di Ecodesign del
regolamento europeo 66/2014; Regolamento 65/2014 sull'etichettatura
energetica; Ecodesign per i prodotti connessi all'energia e informazioni
sull'energia (emendamento) (Uscita UE) Regolamenti 2019, in conformita
con la norma europea EN 60350-1.

Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza
energetica G.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

ES IMPORTANTE QUE LEA Y SIGA LAS
SIGUIENTES RECOMENDACIONES

Antes de usar el aparato, lea atentamente estas
instrucciones de seguridad. Téngalas a mano para
consultarlas mas adelante.

Este manual y el propio aparato contienen
advertencias de seguridad que se deben leer
y seguir en todo momento. El fabricante
declina cualquier responsabilidad derivada del
incumplimiento de estas instrucciones de
seguridad, del uso indebido del aparato o del
ajuste incorrecto de los mandos.

A\ Mantenga a los nifos menores de 3 afos
alejados del aparato. Los menores de 8 anos
deben permanecer alejados del aparato a menos
que estén supervisados en todo momento. Tanto
los ninos a partir de 8 anos como las personas
cuyas capacidades fisicas, sensoriales o mentales
estén disminuidas o que carezcan de la experiencia
y conocimientos necesarios pueden utilizar este

aparato sireciben la supervisién o las instrucciones
necesarias para utilizarlo de forma segura y
comprenden los riesgos a los que se exponen.
Los nifios no deben jugar con el aparato. Los
ninos no deben realizar tareas de limpieza o de
mantenimiento sin supervision.

A\ ADVERTENCIA:El aparatoy las partes accesibles
se calientan durante el uso. Es necesario prestar
atencién para no tocar las resistencias. Mantenga
alejados a los ninos menores 8 anos salvo que sean
supervisados continuamente.

A\ No deje el aparato desatendido durante el
secado de alimentos. Si el aparato esta capacitado
para utilizar la sonda, utilice solamente una sonda
de temperatura recomendada para este horno.
A\ Mantenga los pafos y otros materiales
inflamables alejados del aparato, hasta que todos
los componentes se hayan enfriado por completo,
hay riesgo de incendio. Preste atencion al horno
siempre que cocine alimentos ricos en grasa, aceite
o cuando anada alcohol, hay riesgo de incendio.
Utilice guantes adecuados para sacar las bandejas
y los accesorios. Cuando termine la coccién, abra
la puerta con cuidado, permitiendo que el aire
o vapor calientes salgan gradualmente antes de
acceder a la cavidad; hay riesgo de quemarse.
No obstruya las salidas de ventilacion de la parte
delantera del horno, hay riesgo de incendio.

A\ Tenga cuidado cuando la puerta del horno se
encuentre en posicion abierta o bajada para evitar
tropezar con ella.

A\ Los alimentos no deben permanecer dentro o
sobre el producto mas de una hora, ya sea antes o
después de la coccidn.

USO PERMITIDO

A\ PRECAUCION: El aparato no esta destinado
a ponerse en funcionamiento por medio de
un dispositivo de encendido externo, como un
temporizador, o de un sistema de control remoto
independiente.

A\ Este aparato estd destinado a un uso en
ambientes domésticos o en ambientes similares
como: areas de cocina en oficinas, tiendas y
otros; granjas; por los clientes de hoteles, moteles,
hostales y otros entornos residenciales.

A\ No se admite ningln otro uso (p. e]. calentar
una habitacion).

A\ Este aparato no es para uso profesional. No
utilice este aparato al aire libre.

A\ No guarde sustancias explosivas ni inflamables
(como frascos de aerosoles o gasolina) dentro o
cerca del aparato, ya que hay riesgo de incendio.
INSTALACION

A\ La manipulacion e instalacion del aparato la
deben realizar dos 0 mas personas, ya que hay
riesgo de lesiones. Utilice guantes de proteccion
para el desembalaje y la instalacion, ya que hay
riesgo de cortes.




A\ Lainstalacion, incluido el suministro de agua (si
lo hay), las conexiones eléctricas y las reparaciones,
deben ser realizadas por un técnico cualificado.
No realice reparaciones ni sustituciones de partes
del aparato no indicadas especificamente en el
manual del usuario. Mantenga a los nifnos alejados
del lugar de instalacion. Tras desembalar el
aparato, compruebe que no se haya dafado
durante el transporte. Si observa algun problema,
pongase en contacto con el distribuidor o el
Servicio Postventa mas cercano. Una vez instalado
el aparato, mantenga los restos de embalaje
(plasticos, piezas de poliestireno extruido, etc.)
fuera del alcance de los nifios, ya que hay riesgo de
asfixia. El aparato debe estar desenchufado de la
corriente antes de empezar la instalacion, ya que
hay riesgo de descarga eléctrica. Cuando realice la
instalacion, asegurese de que el aparato no dane
el cable de alimentacién, ya que hay riesgo de
incendio o de descarga eléctrica. No active el
aparato hasta haberlo instalado por completo.

A\ Realice todas las tareas de corte del armario
antes de instalar el aparato en el alojamiento y
retire por completo todas las virutas de madera 'y
el serrin.

/\ No quite el aparato de la base de poliestireno
hasta el momento de la instalacion.

A\ Después de la instalacion, la base del aparato
no debe ser accesible, hay riesgo de quemaduras.
A\ Noinstale el aparato tras una puerta decorativa:
hay riesgo de incendio.

A\ Si el aparato estd instalado debajo de una
encimera, no obstruya el espacio minimo entre la
encimeray el borde superior del horno, hay riesgo
de quemaduras.

ADVERTENCIAS SOBRE ELECTRICIDAD

A\ La placa de datos se encuentra en el borde
frontal del horno (visible con la puerta del horno
abierta).

A\ Debe ser posible desconectar el aparato
de la alimentacién eléctrica desenchufandolo
si el enchufe es accesible o mediante un
interruptor omnipolar instalado antes del enchufe,
de conformidad con las normativas de cableado y
el aparato debe conectarse a una toma de tierra de
acuerdo con las normativas de seguridad vigentes
en materia de electricidad.

A\ No utilice alargadores, regletas ni adaptadores.
Unavezterminada la instalaciéon, los componentes
eléctricos no deberan quedar accesibles para el
usuario. No utilice el aparato si estd mojado o va
descalzo. No use este aparato si tiene un cable o
un enchufe de red dafnado, si no funciona bien, o
si se ha danado o se ha caido.

A\ Si el cable de alimentacion esta dafado, el
fabricante, su agente de servicio técnico o una
personaigualmente cualificada deberan sustituirlo
para evitar peligros, ya que hay riesgo de descarga
eléctrica.

A\ Si necesita sustituir el cable de alimentacion,
pongase en contacto con un centro de asistencia
técnica autorizado.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

A\ ADVERTENCIA: Asegurese de que el aparato
esté apagadoy desconectado de la corriente antes
derealizar cualquier operacién de mantenimiento.
Para evitar el riesgo de lesiones utilice guantes de
proteccion (riesgo de corte) y zapatos de seguridad
(riesgo de contusién); asegurese de manejar el
aparato con la ayuda de otra persona (reducir la
carga); no utilice aparatos de limpieza con vapor
(riesgo de descarga eléctrica). Las reparaciones
que no serealicen por profesionales y que no estén
autorizadas por el fabricante pueden suponer un
riesgo para la salud y la seguridad, del que el
fabricante no se hace responsable. Cualquier
defecto o dafno derivado de cualquier tarea de
reparacion o mantenimiento que no haya sido
realizada por un profesional no estard cubierta
por la garantia, cuyos términos se describen en el
documento suministrado con el aparato.

A\ No utilice limpiadores abrasivos ni rasquetas
metalicas para limpiar el cristal de la puerta, ya
que podrian arafar la superficie, lo que puede
provocar que el cristal se rompa.

A\ Asegurese de que el aparato se haya enfriado

antes de llevar a cabo las tareas de mantenimiento
o limpieza. - hay riesgo de quemaduras.

A\ ADVERTENCIA: Apague el aparato antes de
sustituir la lampara; hay riesgo de descarga
eléctrica.

ELIMINACION DEL MATERIAL DE EMBALAJE

El material de embalaje es 100% reciclable y estd marcado con el simbolo
de reciclaje g,'p . Por lo tanto, debera desechar las diferentes piezas del

embalaje de forma responsable, respetando siempre las normas locales
sobre eliminacién de residuos.

ELIMINACION DE LOS ELECTRODOMESTICOS

Este producto ha sido fabricado con material reciclable o reutilizable.
Debe desecharse de acuerdo con la normativa local al respecto. Para
obtener informacién mas detallada sobre el tratamiento, recuperacion y
reciclaje de aparatos eléctricos domésticos, pdngase en contacto con las
autoridades locales, con el servicio de recogida de residuos urbanos, o
con latienda en la que adquirié el aparato. Este electrodoméstico lleva el
marcado CE de conformidad con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre
Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE) y con la normativa
de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos de 2013 (modificada).
La correcta eliminacion de este producto evita consecuencias negativas
para el medio ambiente y la salud. El simbolo g que se incluye en el
aparato o en la documentacion que lo acompana indica que no puede
tratarse como un residuo doméstico, sino que debe entregarse en un
punto de recogida adecuado para el reciclado de aparatos eléctricos y
electrénicos.

CONSEJOS PARA AHORRAR ENERGIA

Precaliente el horno solamente si asi se especifica en la tabla de coccién
o en la receta. Utilice bandejas pasteleras lacadas o esmaltadas oscuras,
ya que absorben mejor el calor. Los alimentos que requieren una
coccién prolongada se siguen cocinando incluso después del apagado
del horno.

DECLARACIONES DE CONFORMIDAD

Este aparato cumple con: los requisitos de disefio ecolégico del
Reglamento europeo n.° 66/2014; el Reglamento sobre etiquetado
energético 65/2014; el Reglamento de disefio ecoldgico aplicable a
los productos relacionados con la energia y el Reglamento sobre
la informacion energética (enmienda) (salida de la UE) de 2019, en
cumplimiento con la norma europea EN 60350-1.




Este producto incluye una fuente de luz con una clase de eficiencia
energética G.

PT |
INSTRUCOES DE SEGURANCA

E IMPORTANTE QUE LEIA E RESPEITE
ESTAS INSTRUCOES

Antes de utilizar o aparelho, leia estas instrucdes
de seguranca com atencdo. Guarde-as por perto
para consulta futura.

Estas instrucdes e o préprio aparelho possuem
mensagens importantes relativas a segurancga, que
deve ler e respeitar sempre. O fabricante declina
qualquer responsabilidade pela inobservancia das
presentes instrucdes de seguranca, pela utilizacao
inadequada do aparelho ou pela incorreta
configuracao dos controlos.

A\ As criancas até aos 3 anos deverao manter-
se afastadas do aparelho. As criangas entre os
3 e os 8 anos devem ser mantidas afastadas
do aparelho, exceto se estiverem sob supervisao
permanente. Este aparelho pode ser utilizado
por criancas a partir dos 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e
conhecimento, desde que estejam sob supervisao
ou tenham recebido instru¢cdes quanto a utilizacao
segura deste aparelho e se compreenderem os
perigos envolvidos. As criangas nao devem brincar
com o aparelho. A limpeza e a manutencao a
cargo do utilizador nao devem ser realizadas por
criangas sem supervisao.

A AVISO: O aparelho e o0s seus
componentes acessiveis ficam quentes durante
o funcionamento. Deve ter-se cuidado para
evitar tocar nos elementos quentes. Mantenha
as criangas com idade inferior a 8 anos afastadas
do aparelho a menos que estejam vigiadas em
permanéncia.

A\ Nunca deixe o aparelho sem vigilancia
durante a secagem de alimentos. Caso o
aparelho seja adequado para a utilizacao de uma
sonda de temperatura, utilize apenas uma sonda
recomendada para este aparelho, pois existe o
risco de incéndio se assim nao for.

A\ Mantenha quaisquer pecas de vestuario ou
outros materiais inflamdveis afastados do aparelho
até que todos os componentes deste tenham
arrefecido completamente, pois existe risco de
incéndio. Preste sempre atencdao quando cozinhar
alimentos ricos em gorduras, 6leos ou quando
existe a adicao de bebidas alcodlicas, pois existe
risco de incéndio. Utilize apropriadas luvas para
retirar recipientes do forno para retirar panelas e
acessoérios. No final da cozedura, abra a porta
com cuidado, permitindo que o ar quente ou
o vapor saia gradualmente antes de aceder a
cavidade do forno, caso contrario, existe o risco
de queimaduras.. Nao obstrua a ventilacao de

ar quente existente na parte frontal do aparelho,
pois existe risco de incéndio.

A\ Tenha cuidado quando a porta do forno estiver
aberta ou para baixo, de forma a evitar bater na
porta.

A\ Os alimentos ndo devem ser deixados dentro
ou sobre o produto durante mais de uma hora,
antes ou depois da cozedura.

UTILIZACAO AUTORIZADA

A\ ATENCAO: o aparelho nao deve ser ligado a
partir de um dispositivo de comutagao externo,
como, por exemplo, um temporizador, nem a
partir de um sistema de controlo remoto em
separado.

A\ Este aparelho destina-se a ser utilizado em
ambiente doméstico e em aplicacdes semelhantes,
tais como: copas para utilizagcao dos funcionarios
em lojas, escritérios e outros ambientes de
trabalho; quintas de exploracao agricola; clientes
em hotéis, motéis, bed & breakfast e outros tipos
de ambientes residenciais.

A\ Estao proibidos outros tipos de utilizacdo (por
exemplo, aguecimento de divisdes da casa).

A\ Este aparelho ndo esta concebido para o uso
profissional. Nao utilize o aparelho no exterior.

A\ Nio armazene substancias explosivas ou
inflamaveis (p.ex., gasolina ou latas de aerossol)
no interior ou préximas do aparelho - risco de
incéndio.

INSTALACAO

A\ O aparelho deve ser transportado e instalado
por duas ou mais pessoas - risco de lesdes. Use
luvas de protecao para desembalar e instalar o
aparelho - risco de cortes.

A\ Ainstalacao, incluindo a alimentacédo de agua
(caso seja necessario) e as ligacdes elétricas, bem
como quaisquer reparacoes devem ser realizadas
por um técnico devidamente qualificado. Nao
repare nem substitua nenhuma peca do aparelho
a nao ser que tal seja especificamente indicado
no manual de utilizacao. Mantenha as criangas
afastadas do local da instalacdo. Depois de
desembalar o aparelho, certifique-se de que este
nao foi danificado durante o transporte. Em caso
de problemas, contacte o revendedor ou o Servico
Pés-Venda mais préoximo. Uma vez instalado o
aparelho, os elementos da embalagem (plastico,
pecas de esferovite, etc.) devem ser armazenados
longe do alcance das criangas - risco de asfixia.
Deve desligar o aparelho da corrente elétrica
antes de efetuar qualquer operacao de instalagcao
- risco de choques elétricos. Durante a instalacao,
certifique-se de que o aparelho ndo danifica o
cabo de alimentacao - risco de incéndio ou de
choques elétricos. Ligue o aparelho apenas depois
de concluida a instalagdao do mesmo.

A\ Execute todos os trabalhos de corte no mével
antes de instalar o aparelho e remova todas as
lascas de madeira e a serradura.




A\ Néo retire a base de espuma de poliestireno do
aparelho até ao momento da instalagao.

A\ Apbs a instalacdo, a base do aparelho nio
devera ficar acessivel, pois existe o risco de
queimaduras.

A\ Nao instale o aparelho atrds de uma porta
decorativa - Risco de incéndio.

A\ Se o aparelho estiver instalado por baixo
de uma bancada, nao obstrua o espaco minimo
existente entre a bancada e o rebordo superior do
aparelho, para evitar o risco de queimaduras.
AVISOS RELATIVOS A ELETRICIDADE

A\ A chapa de caracteristicas encontra-se na
extremidade frontal do forno visivel com a porta
aberta.

A\ Deve ser possivel desligar o aparelho da fonte
de alimentacao, desligando-o na ficha, caso esta
esteja acessivel, ou através de um interruptor
multipolar instalado na tomada de acordo com
a regulamentacao aplicavel a ligacdes elétricas;
além disso, o aparelho deve dispor de ligacao
a terra, de acordo com as normas de seguranca
elétrica nacionais.

A\ Néo utilize adaptadores, fichas multiplas ou
extensdes. Apods a instalacao do aparelho, os
componentes elétricos devem estar inacessiveis
ao utilizador. Nao utilize o aparelho com os pés
descalcos ou molhados. Nao ligue este aparelho
se o0 cabo ou a ficha elétrica apresentar danos, se
nao estiver a funcionar corretamente, se estiver
danificado ou se tiver caido.

A\ Se o cabo de alimentacao estiver danificado
devera ser substituido por um idéntico pelo
fabricante ou por um técnico de assisténcia ou
pessoas similarmente qualificadas de modo a
evitar a ocorréncia de situacdes perigosas, pois
existe o risco de choques elétricos.

A\ Se for necessario substituir o cabo de
alimentacao, contacte um Centro de Assisténcia
autorizado.

LIMPEZA E MANUTENCi\O

A\ AVISO: Assegure-se de que o aparelho esta
desativado e desligado da fonte de alimentacao
antes de realizar quaisquer operacoes de
manutencao. Para evitar o risco de danos pessoais,
use luvas de protecao (risco de laceragdes)
e calcado de seguranca (risco de contusoes);
Certifique-se de que o manuseamento é realizado
por duas pessoas (reduza a carga); Nunca utilize
uma maquina de limpeza a vapor para limpar o
aparelho (risco de choques elétricos). Quaisquer
reparagdes nao efetuadas por profissionais e que
nao sejam autorizadas pelo fabricante podem
resultar em riscos para a saude e seguranca, pelos
quais o fabricante nao pode ser responsabilizado.
Qualquer defeito ou dano causado por reparacdes
ou manutencdes que nao sejam efetuados por
profissionais nao serdao coberto pela garantia, cujos

termos estao descritos no documento fornecido
com a unidade.

AN\ Nao utilize produtos de limpeza abrasivos, nem
raspadores metalicos afiados para limpar a porta
de vidro do aparelho, pois estes podem riscar a
sua superficie, o que pode fazer com que o vidro
quebre.

A\ Certifique-se de que o aparelho arrefeceu antes
de o limpar ou efetuar a manutencao. - perigo de
queimaduras.

A\ AVISO: Desligue o aparelho antes de substituir
alampada, para evitar orisco de choques elétricos.
ELIMINACAO DA EMBALAGEM

O material da embalagem é 100% reciclavel, conforme indicado pelo
simbolo de reciclagem g'p . As varias partes da embalagem devem

ser eliminadas de forma responsdvel e em total conformidade com as
normas estabelecidas pelas autoridades locais.

ELIMINACAO DE ELETRODOMESTICOS

Este aparelho é fabricado com materiais recicldveis ou reutilizaveis.
Elimine-o em conformidade com as normas de eliminacdo de residuos
locais. Para obter mais informagdes sobre o tratamento, recuperagao
e reciclagem de eletrodomésticos, contacte as autoridades locais, o
servico de recolha de residuos domésticos ou a loja onde adquiriu
o aparelho. Este aparelho esta classificado em conformidade com a
Diretiva Europeia 2012/19 / UE relativa aos Residuos de Equipamentos
Elétricos e Eletronicos (REEE) e com os regulamentos referentes a gestdo
de residuos de equipamentos elétricos e eletronicos de 2013 (conforme
alteracdo). Ao assegurar a eliminacdo correta deste produto, estamos
a proteger o ambiente e a salude humana contra riscos negativos.
O simbolo E no produto, ou nos documentos que acompanham o
produto, indica que este aparelho ndo deve ser tratado como residuo
domeéstico e deve ser transportado para um centro de recolha adequado
para proceder a reciclagem do equipamento elétrico e eletrénico.

SUGESTOES PARA POUPAR ENERGIA

Aqueca previamente o forno apenas se indicado na tabela de cozedura
ou na receita. Utilize tabuleiros de assar lacados de preto ou esmaltadas,
pois estas absorvem melhor o calor. Os alimentos que necessitem de
uma cozedura mais prolongada continuardo a ser cozinhados mesmo
com o forno desligado.

DECLARACOES DE CONFORMIDADE

Este aparelho estd em conformidade com: Os requisitos de concecdo
ecoldgica do regulamento europeu n.° 66/2014; O regulamento de
rotulagem energética n.° 65/2014; Os requisitos de concepgdo ecoldgica
dos produtos relacionados com o consumo de energia e o regulamento
sobre as informacdes energéticas (alteracdo) (saida UE) de 2019 em
conformidade com a norma europeia EN 60350-1.

Este produto contém uma fonte de luz da classe de eficiéncia energética

G.
. BG
WHCTPYKUII 3A BE3SOINMACHOCT

BAXHO E AA T NMPOYETETE U OATU
CNA3BATE

Mpeon w3Non3BaHeTO Ha Yypeaa npoyeTeTe
BHMMATENHO Te3M YKa3aHusa 3a 6e30MacHOoCT.
JpbKTe rn Ha YRO6HO MACTO 3a 6bAeLLn CNpaBKM.
B Te3m ykazaHmAa 1 Ha camusA ypeq ca npefcTaBeHu
BaXKHM NpeaynpexaeHuna 3a 6e3onacHoOCTTa, KOUTO
TpAbGBa Oa ce npoueTtaT M Ada ce cbbnogaBaT
BUHarn.  [pon3BoanTenAT OTKa3Ba BCAKAKBA
OTrOBOPHOCT MpPW HecrnasBaHe Ha Te3n yKa3aHusA
3a 6e30MmacHOCTTa, BbB Bpb3Ka C HenoaxopadLla
ynotpeba Ha ypefa nnm HenpaBWUHA HAaCcTPOMKa
Ha opraHuTe 3a ynpaJieHue.

A\ Muoro mankm geua (0-3 rog.) Tpsab6sa pga
CTOAT paney ot ypefda. Manku geua (3-8 rog.)
TpAGBa Aa CTOAT paney oOT ypeda, OCBEH aKo




He ca nop nNocCToAaHHO HabniogeHve. To3um ypep
MOXe f[a ce u3non3Ba OT Aeua Ha 8 roavHu
N NO-rofIeMM, KaKTO M OT fiMua C OrpaHnUYeHm
bur3nyeckmn, CeTMBHM NN YMCTBEHU Bb3MOXKHOCTU
WX C HeJOCTAaTbUYeH ONUT M MO3HAHUA CaMO ako
ca nop Haa3op WM Ca UM AafeHU MHCTPYKUMU
3a ynoTtpebaTta Ha ypeaa no 6e3onaceH HauuH ”
pa3bupaT Bb3MOXKHUTE onacHocTu. [euata He
TpAbGBa Aa cn urpaaTt ¢ ypega. llouncTBaHeTo M
noaapbXKata oT notpebutensa He TpsAbBa ga ce
N3BbpLUBA OT Jela 6e3 Haa3op.

A\ MPEQYNPEXOEHUE: YpeabT n oTKpUTUATE My
YyacTM ce HaropewsaBaT No Bpeme Ha pabora.
BHuMmaBanTe fa He OoOKOCBaTe HarpeBaTenHuTe
enemeHTW. leyata nop 8-rogmiiHa Bb3pacT Tpabsa
[la ce Na3AT Aaney ot ypeaa, ako He ce Habnogaeat
HenpeKkbCHaTo.

A\ Hukora He ocTasaiTe ypena 6e3 HabnogeHve
MO BpeMe Ha CylleHe Ha XpaHu. AKO ypenbT e
NoAXoAAL 3a U3MON3BaHe Ha COHAQA, M3non3BanTe
caMo TemnepaTypHa COHAQ, NpenopbyaHa 3a Tasu
dypHa - “ma OMacHOCT OT NoXap.

A\ Mazete gpexute 1 ApYyrn 3ananumm matepumn
faney oT ypeda, [AOKATO BCMUYKM  HErosu
KOMMOHEHTN M3CTMHAT HAaMbJIHO - MMA OMaCHOCT
OT noxkap. BuHarm BHMMaBanTe, KoraTo
npuroTBATe XpaHu, 6oratm Ha MasHWHK, Macno
nnm ¢ gobaBKa Ha aNKoXos - MMa OMacHOCT OT
noxap. M3nonseante pbkaBuum 3a GypHa, 3a aa
n3Baxkgate TUraHM 1 nNpuHagnexHoctu. Korato
roTBEHETO MNPUKIOYN, OTBOPETEe BHMMATENHO
BpaTMyKaTa M OCTaBeTe ropewuaT Bb3gyx Wu
napata fga w3nAsat, npegu ga OpbkHeTe BbB
dypHaTa - MmMa onacHOCT OT wum3rapaHuA. He
3aKpuBanTe OTBOPUTE 3a Tropel, Bb3gyX OT
npegHata cTpaHa Ha ¢ypHaTa - MMa OnacHoOCT
OT Noxkap.

A\ BHumaBaliTe, KoraTto BpaTMukaTta Ha ¢pypHaTta
€ B OTBOPEHO WAN [ONHO MOMNOXEeHWe, 3a fAa
n3berHeTe yaap no Hes.

A\ XpaHata He TpsA6Ba 1a ce OCTaBA B WX BbPXY
NpoAdyKTa 3a MoBeye OT Yac Npean WAn cnep
roTBeHe.

NMO3BOJIEHA YNOTPEBA

A\ BHUMAHWE: YpenbT He e npefgHa3HaueH Ja
Cce M3non3Ba C BbHLUIEH TaiMep WU C OTAEeNHa
cucTema C ANCTaHUMOHHO ynpaBieHue.

A\ Tosn ypen e npeaHasHayeH 3a yrnoTtpeba B
AOMALLUHM YCNOBUA 1 NOJOOHN NPUNOXKEHNA, KaTo:
KyXHW 3a CIYXKUTENn B MarasuHu, opucu 1 apyrm
paboTHWN cpeaun; B CTOMAHCTBA; OT KIWEHTU B
XOTenn, MOTENM N APYr MecTa 3a HaCTaHABaHe.
A\ He e no3soneH HUKaKbB Apyr BuA ynoTtpeba
(Hanp. oTonNnABaHe Ha NOMeLLEeHMA).

A\ Tosnm ypen He e npeaHasHauyeH 3a
npodecmoHanHa ynotpeba. He nsnonssanre 103u
ypea Ha OTKpUTO.

M\ He cbxpaHsaBante usbyxnvMsu vaM 3anaammm
BewecTBa (Hanp. Kytuwu ¢ 6eH3VH 1M aepo3on)

BbB WM B 6AM30CT A0 ypeda — CbliecTByBa
OMaCHOCT OT NoXap.

MOHTUPAHE

A\ BopaBeHeTO U MOHTaXbT Ha ypeaa TpAbGBa
[a ce M3BbPLBAT OT ABE WM MoBeye nuua —
MMA OMACHOCT OT HapaHsABaHuA. W3nonsgaiiTe
npeanasHY pPbKaBUUM 33 PA30MAKOBAHETO W
MOHTa)Xa Ha ypefa — WMa OMACHOCT OT
nopsA3BaHMs.

NHcTanupaHeTo, BKNOUMTENHO BOAOMNOAABALLATA
cucteMa (akKo MMA) U eneKkTpuYecKknuTe BpPb3KMY,
KaKTO WU PEeMOHTHUTE AENHOCTW, CleaBa da ce
M3BbPWBAT OT KBaNMOUUUPaAH TEXHUK. He
NonpaBAnNTe U He 3aMeHANTe YacTn OT ypeaa, ako
TOBA HE € M3PUYHO NOCOYEHO B PbKOBOACTBOTO Ha
notpebutena. leuata He 6mBa Aa cToAaT 61130 oo
MACTOTO 3a MoOHTax. Cnea KaTo pa3onakoBaTe
ypeaa, npoBepeTe fanuM He € MoBpedeH no
BpemMe Ha TpaHcnopTupaHeto. [lpn npobnemm
ce o6bpHeTe KbM TbProBCKMA NpeacTaBUTeNn nUnm
KbM Han-6nmM3Kkna cepBu3 3a cnegnpogakbeHo
obcnyxBaHe. Cnep KaTo ypeabT 6bie MOHTUPAH,
OTNagbLUUTe OT ONaKoBKaTa (nnacTtmaca, CTMponop
n ap.) TpabBa aa cToAT ganey ot obcera Ha geua -
MMa ONacHOCT OT 3afylwaBaHe. YpeabT TpAbBa Aa
6bae N3KITIYEH OT 3aXpPaHBAaHETO Npean MOHTaXa
— CblLecTBYBa OMACHOCT OT TOKOB yaap. o Bpeme
Ha MOHTaXa BHUMaBalTe ypeabT Aa He NoBpeau
3axpaHBaWma Kaben — CblyecTByBa OMAacHOCT OT
TOKOB ypap. AKTuBMpanTe ypefa enBa cnef
3aBbpLUBAHE HAa UHCTANIMPAHETO.

A\ V3sbpueTe BcnukaTta paboTa No pA3aHeTo Ha
wkada, npegn Ja nocCTaBuTe ypeda B HuWaTa,
N BHMMATE/IHO OTCTPAHETE BCUYKU [ObPBEHM
napyeHLa U CTbProTUHM.

M\ He wu3Baxpaite ypeana OT OCHOBaTa My
OT MOMUCTUPONIOBA MsHA, AOKATO He 3arouvHe
MOHTUPaHETO.

A\ Cnep MoHTaka JonHaTa 4acT Ha ypeda He
TpA6Ba Aa 6bae noBeye AOCTbMHA - UMa OMACHOCT
OT M3rapAHUA.

A\ He moHTupaiiTe ypeaa 3aa AekopaTMBHa BpaTa
- UMa OMACHOCT OT NoXap.

A\ Tlpn MoHTMpaHe Ha ypeaa nog paboTeH
MIOT He NOKpUBalTe NPEABUOAEHOTO MUHMMAJTHO
MNPOCTPAHCTBO MeXay PaboTHWMA MNIOT U roOpHUA
pbb Ha dypHaTa - MMa OMACHOCT OT U3rapAHKA.
NPEAYNPEXAEHNA OTHOCHO
ENNEKTPO3AXPAHBAHETO

A\ TabenkaTa c JaHHM ce HaMMpa Ha NpegHNA pbb
Ha ¢ypHaTa (BuKga ce npy OTBOPEHA BPaTLUKa).
A\ TpabBa fa e Bb3MOXHO ypeabT fa ce
M3KIIOUN OT 3axXpaHBaHETO 4ype3 M3BaXKAaaHe Ha
Lencena, ako e AOCTbMeH, U Ype3 AOCTbNeH
MHOTOMOJIOCEH MPEBKIOYBATESN, MOHTUPAH crej
KOHTaKTa, KakKTO M ypeabT da e 3a3eMeH B
CbOTBETCTBME C HAUWOHANHWTE CTaHAapTX 3a
enekTpmnyecka 6e3onacHoCT.




A\ He uznonssaiite yabmKuTenm, pasknoHuTenm
C HAKONKO rHe3ga wnu aganTtepu. Cnep
MOHTMPAHETO EeNEeKTPUYECKUTE KOMMOHEHTUN He
TpA6Ba Aa 6bAaT AOCTbMHU 3a noTpebutens. He
M3Non3BanTe ypeaa, Korato Cte C MOKPU WUu
6ocn Kpaka. He wm3nonseainite TO3M ypen, ako
3axpaHBaLUAT My Kaben unu Lencen e NoBpeseH,
aKo He paboTu NpaBuUTHO UK ako e 6un noBpeaeH
nnu e nagan.

A\ Ako 3axpaHBawmAT Kaben e MoBpefeH,
TOM TpAbGBa [a Ce CMeHW OT MPOV3BOAUTENS,
HEeroB CEpBU3EH areHT WKW NMUe C aHanormyHa
KBannpuKkauma, 3a fAa ce um3berHe onacHa
cuTyaums.

A\ B cnyyan ye ce Hanara CMAHa Ha 3axpaHBaLLms
Kaben, cBbpxeTe ce C OTOpM3NpPaH CepBU3EH
LEeHTBbP.

NMOYUCTBAHE U NOAAPDXKKA

A\ NPEOYNPEXAEHWE: Ysepete ce, uye ypeabT
€ W3K/IYeH OT 3axpaHBaHeTo, npeau pJda
M3BbpLIBAaTE KAaKBAaTO M Aa 6uno onepauma no
obcnyXBaHeTo. 3a wu3barsaHe Ha puUCK oOT
HapaHsABaHWA 13NON3BaliTe NpeAna3HN PbKaBULM
(OMAacHOCT OT pa3KkbCBaHWA) U 3aLUTHU OOYBKM
(OMacHOCT OT KOHTy3uA); yBepeTe ce, ue
npeHacATe ypeda ABaMa Aywu (3a HamansBaHe
Ha TOBapa); He Wu3Non3BalTe nocobua 3a
noyncTBaHe € napa (OMacHOCT OT eneKkTPUYeCKM
yaap). HenpodecroHanHm peMoHTU, HeopobpeHn
OT npou3BOAWTENA, MOXe f[a pjgoBedat [Jo
PUCK 3a 3apaBeTo U 6e30MacHOCTTa, 3a KOeTo
NPOU3BOAUTENAT He MoXe fa Obae AbprKaH
OTrOBOPEH. Bcekn pedekt wunu nospepa,
NPUYMHEHN OT HenpodpeCcnoHaNHM PEMOHTU UMK
obcnyxBaHe, HAMa fAa 6bgaT nokputM  OT
rapaHuUmnATa, yCI0BUATa Ha KOMTO Ca NOAYEpTaHM
B [JIOKYMEHTa, IOCTaBEeH C ypefa.

He wu3nonssanmte rpybu  abpasmBHu
NOYUCTBALYM nNpenapaty WM OCTPU MeTaNHY
CTbprafkm 3a MOYUCTBAHE HA CTbKIOTO Ha
BpaTMuKaTa, Tbl KaTo Te MoraT fa Hagpackat
MOBBPXHOCTTA, KOETO MOXe fJa pfoBefe Ao
CYynBaHEe Ha CTbKIIOTO.

A\ YsepeTe ce, ue ypebT ce e oxnaawun, npeam
[a M3BbPLUBATE MOYMCTBAHE WM MOAAPDBXKKA. -
OMaCHOCT OT U3rapsAHuA.

A\ NPEOYNPEXIOEHUE: N3knoueTe ypena,
npean ga CMeHuTe flamnarta - MMa OMnacHOCT OT
enekTpuyecku ygap.

N3XBBbPNAHE HA ONAKOBDBDYHUTE MATEPUATA

OnakoBbYHUAT MaTepuan e 100% rogeH 3a peumKkinpaHe 1 e MapknpaH
CbC CMMBONa 3a peuunkmpaHe g'p . PaznnyHuTe onakoBbUYHN MaTepranu

TpA6Ba fa 6bAaT 3XBbPAEHN OTTOBOPHO M B CbOTBETCTBME C Hapeaoute
Ha MeCTHWTe OpraHu 3a U3XBbPAHE Ha OTNAABLN.

N3XBDbPJIAHE HA JOMAKWUHCKW EJIEKTPOYPEAN

To3n ypen e npousBeAeH C MaTepuany, FOAHU 3a pPeuuKInpaHe
WM 3a MOBTOPHO M3nonssaHe. [lpy U3XBbPAAHETO My Cra3BanTe
MeCTHUTE pa3nopendyv 3a U3XBbP/AHE Ha OTNaAbUNM. 3a JOMBbIHUTENHA
uHbopmaLuma  OTHOCHO  TPETUPAHETO,  OMOJNI30TBOPABAHETO 1
PEeUMKINPAHETO Ha [OMaKUHCKU enekTpoypean ce obbpHeTe KbM
KOMMETEHTHUTE MECTHW OpraHu, cnyxbata 3a GMTOBM OTNagbuUW WUnn
MarasviHa, OTKbAETO CTe 3akynunu ypefa. To3u ypen e MapKupaH
B cboTtBeTcTBMe C EBponeiicka aupektuBa 2012/19/EC, OTtnagbyHoO

eneKTPMYecKko 1 enekTpoHHo obopypsaHe (WEEE) u c npaBunata 3a
OTNafbyHO eNeKTPUYECKO U eneKTPOoHHO obopypBaHe oT 2013 r. (c
u3mMeHeHuATa). KaTto ce norpwknTe ypenbT fa Oble M3XBbpIeH
no npaswieH HauvH, Bre we nomorHeTe 3a npepoTBpaTABaHe Ha
BbH3MOXHUTE HeraTMBHU MOCNEACTBMUA 33 OKONHaTa cpefa U 3A4paBeTo
Ha xopata. CumBONBT E BbpPXy ypeda wiu npuipyxasalaTta ro
OOKYMeHTaLmMA NoKa3Ba, ye To3U ypep He TpAbBa Aa ce TpeTupa Kato
6uTOB OTMagbK, a Aa 6bae npefjageH B CbOTBETHUA CbbupaTeneH
NYHKT, NpefHa3HayeH 3a peunKimpaHe Ha enekTpryecka 1 efleKTPpoHHa
anaparypa.

CbBETU 3A UKOHOMWA HA EHEPTUA

3arpaBante npeaBapuTenHo ¢ypHaTa camo ako TOBa € YKa3aHO B
roTeapckata Tabnuua unu BbB Bawata peuenta. M3nonssaiite TbMHU
NakvpaHn nnm emanpaHu GopmMu 3a rneyeHe, Tbil KaTo Te NornbLaT
ToMAVHaTa no-gobpe. XpaHuTe, HyXKAaewy ce OT MPOAB/PKUTENHO
roTBeHe, Lle NPoAb/KaT Aa Ce FroTBAT AOPU Clef, U3KMIOYBAHETO Ha
dypHara.

AEKNAPALUN 3A CbOTBETCTBUE

To3n ypen oTroeaps Ha: M3uckBaHuA 3a ekofu3anH Ha EBponencku
pernameHT 66/2014; PernameHT 3a eHepruinHo o6o3HayeHve 65/2014;
PernameHTn 3a exkogv3alH 3a eHepruHW NPOAYKTU W eHeprumnHa
uHbopmaums (n3meHenne) (EC wm3xom) 2019, B CbOTBETCTBUE C
EBponenckn ctangapt EN 60350-1.

To3un ypen cbAabpxKa CBETIMHEH WU3TOYHMK C Knac Ha eHeprvu7|Ha

edekTMBHOCT G.
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INSTRUCIUNI DE SIGURANA

IMPORTANT: TREBUIE CITITE $SI RESPEC-
TATE

Inainte de a utiliza aparatul, cititi aceste instructiuni
privind siguranta. Pastrati-le la indemana pentru a
le putea consulta si pe viitor.

Aceste instructiuni si aparatul in sine furnizeaza
avertismente importante privind siguranta, care
trebuie respectate intotdeauna. Producatorul nu
isi asuma nicio raspundere pentru nerespectarea
acestor instructiuni de siguranta, pentru utilizarea
necorespunzatoare aaparatului sau pentru setarea
incorecta a butoanelor de comanda.

A\ Nu lasati aparatul la indemana copiilor
foarte mici (0-3 ani). Nu lasati aparatul la
indemana copiilor mici (3-8 ani) decat daca sunt
supravegheati in permanenta. Copiii cu varsta
de peste 8 ani si persoanele cu capacitati fizice,
senzoriale sau mintale reduse sau fara experienta
si cunostinte pot folosi acest aparat doar daca sunt
supravegheate sau au fost instruite cu privire la
utilizarea in siguranta si inteleg riscurile implicate.
Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul. Curatarea
si intretinerea nu trebuie sa fie efectuate de catre
copii fara a fi supravegheati.

A\ AVERTISMENT: Aparatul si partile sale accesibile
se infierbanta in timpul utilizarii. Trebuie evitata
atingerea rezistentelor. Copiii cu varste mai mici
de 8 ani nu trebuie lasati sa se apropie de aparat,
cu exceptia cazurilor in care sunt supravegheati in
permanenta.

A\ Nu lasati niciodata aparatul nesupravegheat
in timpul deshidratarii alimentelor. Daca aparatul
poate fi utilizat impreuna cu o sonda, utilizati
exclusiv o sonda de temperatura recomandata
pentru acest cuptor - pericol de incendiu.




A\ Nu amplasati articole vestimentare sau
materiale inflamabile langa aparat pana cand nu
s-au racit complet toate componentele acestuia -
pericol de incendiu. Fiti intotdeauna atenti atunci
cand gatiti alimente bogate in grasimi, ulei sau
la adaugarea de bauturi alcoolice - pericol de
incendiu. Folositi manusi pentru cuptor pentru a
scoate tavile si accesoriile. La finalul procesului
de preparare, deschideti usa cu grija, permitand
aerului sau aburului fierbinte sa iasa treptat inainte
de a accesa cavitatea - pericol de arsuri. Nu blocati
orificiile de ventilare a aerului fierbinte din partea
frontala a cuptorului - pericol de incendiu.

A\ Actionati cu atentie atunci cand usa cuptorului
este deschisa partial sau complet, pentru a evita
lovirea acesteia.

A\ Alimentele nu trebuie lasate in interiorul sau
deasupra produsului mai mult de o ora inainte sau
dupa preparare.

UTILIZAREA PERMISA

A\ ATENTIE: Aparatul nu trebuie sa fie pus
in functiune prin intermediul unui intrerupator
extern, cum ar fi un temporizator, sau al unui
sistem de comanda la distanta separat.

A\ Acest aparat este proiectat pentru a fi utilizat in
locuinte, precum si in alte spatii similare, precum:
bucatarii destinate personalului din magazine,
birouri si alte spatii de lucru; ferme; de catre clientii
din hoteluri, moteluri, unitati de cazare de tip ,bed
and breakfast” si alte spatii rezidentiale.

A\ Orice altd utilizare este interzisa (de ex.
incalzirea incaperilor).

A\ Acest aparat nu este destinat utilizarii in scop
profesional. Nu utilizati aparatul afara.

A\ Nu depozitati substante explozive sau
inflamabile (de ex. benzina sau doze de aerosoli)
in interiorul sau in apropierea aparatului - risc de
incendiu.

INSTALAREA

A\ Manevrarea si instalarea aparatului trebuie sa
fie efectuate de doua sau mai multe persoane
- risc de ranire. Folositi manusi de protectie la
despachetare si instalare - risc de taiere.

A\ Instalarea, inclusiv racordarea la reteaua de
alimentare cu apa (daca este necesara) si la
reteaua de alimentare cu energie electrica, precum
si reparatiile trebuie efectuate de un tehnician
calificat. Nu reparati si nu inlocuiti nicio piesa
a aparatului, daca acest lucru nu este indicat in
mod expres in manualul de utilizare. Nu lasati
copiii in apropierea zonei de instalare. Dupa
despachetarea aparatului, asigurati-va ca acesta
nu a fost deteriorat in timpul transportului. Daca
apar probleme, contactati distribuitorul sau cel
mai apropiat serviciu de asistenta tehnica post-
vanzare. Odata instalat aparatul, deseurile de
ambalaje (bucati de plastic, polistiren etc.) nu
trebuie lasate la indemana copiilor - risc de
asfixiere. Tnainte de orice operatie de instalare,

aparatul trebuie sa fie deconectat de la reteaua
de alimentare cu energie electrica - risc de
electrocutare. In timpul instalarii, aveti grija
ca aparatul sa nu deterioreze cablul de alimentare
- risc de incendiu sau de electrocutare. Activati
aparatul numai atunci cand instalarea a fost
finalizata.

A\ Executati toate operatiunile de decupare a
mobilei inainte de a incorpora aparatul si inlaturati
Ccu grija toate aschiile din lemn si rumegusul.

M\ Nu scoateti aparatul din suportul sau din
polistiren decat in momentul instalarii.

A\ Dupa instalare, partea inferioara a aparatului
nu trebuie sa mai fie accesibila - pericol de arsuri.
M\ Nu instalati aparatul in spatele unei usi
decorative - pericol de incendiu.

A\ Dacd aparatul este instalat sub blat, nu
obstructionati deschiderea minima dintre blatul
de lucru si marginea superioara a cuptorului -
pericol de arsuri.

AVERTISMENTE PRIVIND ALIMENTAREA CU
ENERGIE ELECTRICA

A\ Placuta cu datele tehnice este vizibila pe
marginea frontala a cuptorului, cand se deschide
usa.

A\ Aparatul trebuie sa poata fi deconectat de la
reteaua electrica fie prin scoaterea stecherului
din priza (daca stecherul este accesibil), fie
prin intermediul unui intrerupator multipolar
situat in amonte de priza, in conformitate cu
normele privind cablurile electrice, si trebuie sa
fie impamantat in conformitate cu standardele
nationale privind siguranta electrica.

M\ Nu utilizati prelungitoare, prize multiple
sau adaptoare. Dupa finalizarea instalarii,
componentele electrice nu trebuie sa mai fie
accesibile pentru utilizator. Nu utilizati aparatul
daca aveti parti ale corpului umede sau cand
sunteti desculti. Nu puneti in functiune acest
aparat daca are cablul de alimentare sau stecherul
deteriorat, daca nu functioneaza corespunzator
sau daca a fost deteriorat sau a cazut pe jos.

A\ Daca este deteriorat cablul de alimentare,
acesta trebuie inlocuit cu unul identic de catre
producator, agentul de service sau de o persoana
calificata similara, pentru a se evita pericolele -
pericol de electrocutare.

A\ Daca cablul de alimentare trebuie inlocuit,
contactati un centrude asistenta tehnica autorizat.
CURATAREA SI iINTRETINEREA

A\ AVERTISMENT: Asigurati-va ca aparatul este
oprit si deconectat de la reteaua de alimentare
cu energie electrica fnainte de a efectua orice
operatie de intretinere. Pentru a evita riscul
vatamarii personale, utilizati manusi de protectie
(risc de lacerare) si incaltaminte de protectie (risc
de contuzie); asigurati-va ca manevrarea se face
de catre doua persoane (reducerea sarcinii); nu




folositi niciodata aparate de curatare cu aburi
(risc de electrocutare). Reparatiile neprofesionale
neautorizate de producator pot rezulta in riscuri in
ceea ce priveste sanatatea si siguranta, pentru care
producatorul nu poate fi considerat raspunzator.
Orice defectiune sau deteriorare cauzata de
reparatii sau operatii de intretinere neprofesionale
nu va fi acoperita de garantie, ai cdrei termeni
sunt prezentati in documentul livrat impreuna cu
unitatea.

A\ Nu utilizati substante de curatare abrazive sau
razuitoare metalice pentru a curata geamul usii;
acestea pot zgaria suprafata, ceea ce poate duce
la spargerea sticlei.

A\ Asigurati-va ca aparatul s-a racit inainte de
efectuarea oricaror activitati de intretinere sau
curatare. - pericol de arsuri.

A\ AVERTISMENT: Opriti aparatul inainte de a
inlocui becul - pericol de electrocutare.
ELIMINAREA AMBALAJULUI

Ambalajul este reciclabil in proportie de 100% si este marcat cu simbolul

reciclarii é'g Prin urmare, diferitele parti ale ambalajului trebuie
eliminate in mod corespunzator si in conformitate cu normele stabilite
de autoritatile locale privind eliminarea deseurilor.

ELIMINAREA APARATELOR ELECTROCASNICE

Acest aparat este fabricat cu materiale reciclabile sau reutilizabile.
Eliminati-l in conformitate cu normele locale referitoare la eliminarea
deseurilor.  Pentru informatii suplimentare referitoare la tratarea,
valorificarea si reciclarea aparatelor electrocasnice, contactati autoritatile
locale competente, serviciul de colectare a deseurilor menajere sau
magazinul de unde ati achizitionat aparatul. Acest aparat este marcat
in conformitate cu Directiva europeana 2012/19/UE privind deseurile de
echipamente electrice si electronice (DEEE) si cu reglementarile din 2013
privind deseurile de echipamente electrice si electronice (astfel cum au
fost modificate). Asigurandu-va ca acest produs este eliminat in mod
corect, contribuiti la prevenirea consecintelor negative asupra mediului
fnconjurator si sanatatii persoanelor. Simbolul E de pe produs sau de
pe documentele care il insotesc indica faptul ca acest aparat nu trebuie
eliminat ca deseu menajer, ci trebuie predat la un centru de colectare
corespunzdtor, pentru reciclarea echipamentelor electrice si electronice.

RECOMANDARI PENTRU ECONOMISIREA ENERGIEI

Preincalziti cuptorul numai daca se specifica astfel in tabelul cu informatii
privind prepararea sau in reteta dumneavoastrd. Folositi forme de copt
inchise la culoare, lacuite sau emailate, pentru cd absorb caldura mai
bine. Alimentele care necesita o perioada de preparare mai indelungata
vor continua sa se coaca si dupa oprirea cuptorului.

DECLARATII DE CONFORMITATE

Acest aparat indeplineste: Cerintele de proiectare ecologica prevazute
de Regulamentul european nr.  66/2014; Regulamentul privind
etichetele energetice nr. 65/2014; Regulamentele din 2019 (lesire UE)
(Amendamentul) privind informatiile energetice si proiectarea ecologica
aplicabila produselor cu impact energetic, in conformitate cu Standardul
european EN 60350-1.

Acest produs contine o sursa de lumina cu eficienta energetica din clasa
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IHCTPYKUII 3 TEXHIKU BE3INEKI
BAXJINBI MPABUJIA, AKI TPEBA
MPOYUTATU TA AKUX Chif
AOTPUMYBATUCA

MNepen BMKOpUCTaHHAM Mpunagy npouyvtante Ui
IHCTPYKUIT 3 TexHikn 6e3nekn. 36epexiTb ix ana
NoJanbLIOro BUKOPUCTAHHSA.

Y umx iHCTPYKLiAX Ta Ha caMoMy nNpuniagi MictaTbcA
BaXNMBI nonepemkeHHA Npo Hebesneky, AKi

cnig 3aBxau BUKOHYBaTW. BupoOHMK He Hece
XOAHOI BiANOBIAANbHOCTI 3@ HEeJOTPUMAHHA LNX
IHCTPYKUiN 3 TexHikum 6e3neku, 3a HeHanexHe
BMKOPUCTAHHA npunagy abo HenpaBuiibHe
HanalTyBaHHA efIeMeHTIiB YrpaB/iHHA.

A\ He possonante maneHbkum fAitam (go 3
poKiB) migxoauTV HaaTo 6/MM3bKO A0 Npunagy.
He po3Bonamte maneHbkum gitam (Big 3 go 8
POKiB) NiAxoAnTN HaaTO 6M3bKO Ao Npunagy 6e3
nocTinHoro Harnagy. [lo KopncryBaHHA Npuiagom
AONYCKaloTbCA AiTW BiKOM Bif 8 pokiB, ocobu 3
GI3MYHUMM, CEHCOPHUMU Y PO3YMOBUMM BagaMu,
a TaKoX ocobu, AKi He MaloTb JOCBIQY UM 3HaHb
OO0 BMKOPWUCTaHHA LUbOro npunaagy, TiNbKW 3a
YMOBW, WO TaKi 0COOU OTpUManm iHCTPYyKLUii woao
6e3neyHoOro BMKOPUCTaHHA npunagy, pPo3yMitoTb
MOXIMBUIA PU3NK ab0 BMKOPUCTOBYIOTb Npunajg
nig Harnagom. He possonanTte AitTaAM rpatmca
3 npwunagom. it MOXyTb  unmcTuTn Ta
obcnyroByBaT npwnag nvwe nig  HarnAagaom
L[OPOCIMX.

A\ TIONEPEMKEHHA: Nig yac BUMKOPUCTaHHA
npunag i Noro JOCTYMHI YaCTUHW HarpiBalTbCA.
Cnig 6yt obepexHumyn, Wob He TOPKHYTUCA
HarpiBanbHUx enemenTiB. [item go 8 pokis
He MOXKHa 3anuwaTty nopyuy i3 npunagom 6e3
NOCTINHOro HarnAgy.

A\ He 3annwante npunag 6e3 Harnagy, Konw
cywuTte npogyktn.  AKWo npunag npuaatHUnN
ANA BUKOPUCTAaHHA JaTyMKa, 3aCTOCOBYUTE TiNIbKN
TemnepaTtypHUn [AaTuuK, AKUA PeKOMeHOOBaHO
ANA Uiel AyxoBoi Wwadu — iCHY€E pU3MK BUHUKHEHHA
NnoXexi.

M\ He knapitb opar abo iHWI nerkosaiMuUCTi
maTepianu nobnusy npunagy, AOKW MNOBHICTIO
He OXOJIOHYTb BCi MOro KOMMOHEHTU — iCHYE
PU3NK BUHWKHEHHA MNoXexi. 3aBxgum Oyabte
obepexHi nig u4ac npurotyBaHHA CTpaB 3
BMKOPWCTAHHAM XuUpy, onii abo npu gopaBaHHi
aNKOroNbHMX HAMoiB — iCHYE PU3NUK BUHUKHEHHA
noxexi. [lpwn pgictaBaHHi nocygy 1 akcecyapis
KOPUCTYNTECA  NPUXBATKOIO. HanpwukiHui
roTyBaHHA 3 00epeXHICTIo BigKpUNTe ABepUATa,
wo6 A[O03BOAUTM MNOCTYNOBO BUNTWU rapsavYoMy
noBiTpto abo napi, nepw HiXX HabnM3UTUCb Ao
AYXOBOI Wadpun — iCHYE PU3NK OTPMMaHHA OMiKiB.
He 6nokynTe BEHTUNALiNHI OTBOPM ANA HAarpiToro
MOBITPA Ha MepefHi YacTVHI AyXOBOI Wadu - iCHye
PU3NK BUHNKHEHHSA NOXeXKi.

A\ Konu pBepusaTa AyxOBKW  BiAKPWTI
3HaxXo4ATbCA Y  HWKHbOMY  MOJSIOXEHHI
NUIbHYBaTK, WO6 He BAAPUTUCH HAMMW.

A\ He 3anuwante nponyktyi abo roTosi cTpasu y
BMPOGI UM Ha HbOMy GinbLe HiXK NPOTArOM OAHi€l
rogviHy go abo nicna npuroTyBaHHA.

A O3BOJIEHE BUKOPUCTAHHA

A\ OBEPEXHO: Llen npunag He npusHayeHui
AnA  ekcnnyatauil i3 30BHIWHIM  MPUCTPOEM
AR NepeMrKaHHA, Hanpuknag, Tanmepom abo
OKpPEeMOI0 CUCTEMOIO ANCTAHLUIMHOIO KepyBaHHA.

abo
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A\ Uei npunag npusHayeHo ANs BUKOPUCTaHHA
B Mo6GYyTOBMX i MNoAibHMX YyMOBax, HanpuKknag
TAaKUX: Y KYXOHHMX 30Hax MarasuHiB, odiciB Ta
iHWKX poboumnx cepepoBul; Yy depmepcbKmx
rocrnofapcrBax; Ki€HTaMy B rotensax, MoTensx,
XocTenax i iHWNX XXUTAOBUX MPUMILLEeHHSAX.

A\ 3a60poHAETbCA BUKOPUCTOBYBATM NpuUnaj
AnA iHWuX uinen (Hanpuknag, AnA OnaneHHA
NPUMILLEHD).

A Uen  npuctpin  He  MpU3HAYEHWI
ana  npodecinHOro  BUKOPUCTAHHA. He
BUKOPUCTOBYWNTE npwnag 3a MeXXamu

NPUMILLEHHA.

A\ He 36epirante BubyxoHebe3neyHi abo ropioui
peyoBUHN (Hanpuknag, 6eH3nH abo aepo30sbHMX
6anoHuuKiB) BCcepeaunHi abo nobnmnsy npunagy —
iCHY€ Hebe3neKa BMHUKHEHHSA NOXEX.

YCTAHOBJIEHHA
A\ BcTtaHoBNEHHA i 06CNYroByBaHHA npunagy
MOBUHHO BWKOHYBaTWUCb MNpPUHAMMHI  [ABOMA

ocobamn ANA YHUKHEHHA PU3MKY TpaBMyBaHHS.
Mig yac po3nakyBaHHA Ta BCTAaHOBNEHHA npunagy
BMKOPUCTOBYWNTE 3aXMCHi PyKaBULi - iICHYE PU3NK

nopisis.
A\ YcTtaHOBNeHHs,  BKMIOYalOUM  MiAKIOYeHHS
nogayi BoAu (3@ HAABHOCTI), BUKOHAHHA

eNeKTPUYHMX 3'€AHaHb i PEMOHT, Ma€ BUKOHYBaTW
KBanipikoBaHUM nepcoHan. He pemoHTynTe
CaMOCTINHO Ta He 3aMiHIONTE XOAHY YacCTUHY

npunagy, AKWO B IHCTPYKUil 3 ekcnnyatauil
NPAMO He BKa3aHO, WO Ue HeobxigHo
3pobutn. He po3BonanTte AiTAM HabnmxaTucob

[0 Micua ycTaHOBNeHHA. Po3nakyBaBwu npwnag,
nepeBipTe, YN HA HbOMY HEMAE MOLIKOAXKeHb NicnA
TPAHCNOPTYBaHHA. Y pa3i BUHMKHEHHSA npobnem
3BEpHITbCA A0 npogaBua abo Hanbnmxyoro
LLeHTpY nicnAnpogaxHoro obcnyroByBaHHA. lNicns
BCTAHOBMIEHHA 3alUWKN  YMAKOBKM (NNIacTuK,
NiIHOMONICTUPONOBI  €N1eMEHTUN TOLWWO) MNOBUHHI
36epiratnca B HefoOCTYMHOMY AnA AiTen Mmicui:
icCHye Hebe3nekKa yayweHHs. [epen npoBegeHHAM
O6yab-AKuX pPobIT 3 YCTAHOBNEHHA Npwunag cnig
BIOKNIOUNTM Bif enekTpomepexi AnA YHUKHEHHA
PV3UNKY YParKeHHsA enekTpuyHmum ctpymom. ig yac
YyCTaHOBJMIEHHA Npuiagy nepekoHanTecs, Wo BiH He
NepeTnCKaE Ta He MOLWKOOXKYE Kabenb »KMBMEeHHA
— iCHY€ PY3MK BMHMKHEHHA NOXKeXi abo yparkeHHsA
eneKkTpocTpymoMm. BmukanTte npunag nuwe nicna
3aBepLUeHHsA npoueaypu NOro BCTAHOB/EHHS.

A\ Yci ctonAapHi  po6oT  BUKOHyiiTe A0
BOyQoOBYBaHHA npunagy B MebneBuin Kopnyc i
NpubepiTb yClo flepeB’AHy CTPYXKKY Ta TUPCY.

A\ He suiimainte npuvnag 3 niHOMOAICTMPONY A0
MOMEHTY 1Or0 BCTAHOBJIEHHA.

A\ Tlicna BCTaHOBMEHHA NpuUnNagy He MOBUHHO
6yt poctyny O WMOro fAHa — IiCHYe pu3MK
OTPUIMAaHHA OMiKiB.

A\ He BcTaHoBnIONTE NpUnag 3a AeKopaTuBHUMM
ABEpUATaMN — iCHYE PU3MK BUHUKHEHHA MOXEeXi.

A\ fAkwo npwnag BCTaHOBAEHWN Nif Po6oyoto
NOBEPXHelD, 3anuLTe MiHIMaNbHUA NPOCBIT MK
po60OUYOD MOBEPXHEID Ta BEPXHIM KPAEM AyXOBOI
wadun — iCHYe pU3NK OTPUMAHHA OMiKiB.
NONEPEAMEHHA WLOAO ENEKTPOTEXHIYHUX
POBIT

A\ TMNacnoptHa Tabnuuka 3HAXOAUTbCA Ha
nepegHboOMy Kpai AyxoBOi wadu (BMAHO, Konw
ABepuATa BigKpwTi).

A\ Cnig 3a6e3neunt MOXKNUBICTb BifA'€AHAHHA
npwnagy BiA eneKkTpomepexi LLMIAXOM
BUTATYBaHHA BUKW (32 HAABHOCTI) 3 po3eTkuM abo
3a gornomorot 6araTonosnoCHOro nepemmnkaya,
BCTAHOB/IEHOIO nepef pPoO3eTKow  3rigHo 3
NpaBunamMm MOHTaXy €eNleKTPONpPOBOAKKM, KpiM
TOro, nNpunag ma€ 6yTn 3a3emsieHU BignNoBIAHO
[0 HaLiOHaNbHUX CTaHAAPTIB enlekTpobesneku.
M\ He BMKOPUCTOBYWUTE
NoJoOBXYyBaui, po3rany)KyBaui abo nepexigHuKM.
Micna  nigKknloYeHHA enekTpPUYHi  KOMMOHEHTU
He MaloTb OyTW [OCAXHI KopucTyBaueBi. He
BUKOPUCTOBYWUTE nNpunag, AKWO BU  MOKPI
abo 60COHIK. 3abOpPOHAETbCA KOPUCTYyBaTUCA
UMM NpUIagoM Yy pasi MNOWKOMKEHHA Kabento
XMBNEeHHA abo BWKKW, Ta Yy pasi HEHanexHoi
po60TK Npunagy abo NOWKOAPKEHHA UM NAfiHHA.

A AKwo Kabenb eNeKTPOXKNBIEHHA
MOLWKOMPKEHWNIA, CNifi 3BEPHYTUCb A0 BMPOOHMKa,
cepBicHOro areHTa abo ocobu 3 nopgibHoto
KBanidikaui€to ana 3aMiHN Ha iAeHTUYHNI Kabenb,
W06 YHUKHYTM He6e3NeKn —iCHYE PU3NK YParKeHHA
eNeKTPUYHMM CTPYMOM.

A\ Y pasi HeobXigHOCTi 3aMiHN Kabento XNBNEHHS,
3BEPHITbCA [0 aBTOPU30BAHOINO CepBiCHOro
LeHTpY.

YULLEHHA TA OBC/TYTOBYBAHHA

A\ TNONEPEIKEHHA:  nepen  3AiNiCHeHHAM
TEXHIYHOro ob6cnyroByBaHHA npunagy
nepekoHanTeca B TOMY, WO Npunag BUMKHEHUN
i BigKnoueHUN Big mKepena xueneHHa. LLo6
YHUKHYTU PU3NKY TPaBMYBaHHA, BUKOPUCTOBYMTE
3aXUCHI pyKaBunYkM (p13nK nopisy) Ta 3axmcHe
B3yTTA (pu3uK 3a6010); KepyBaHHA 0OOB’A3KOBO
MalTb 3AiNCHIOBATM ABi NOAWHU (3MEHLLEeHHS
HaBaHTaXeHHA); HIKONW He 3aCTOCOBYIMTE NPUCTPOI
YMLLEHHA Napolo (PU3NK YPaXKEHHA eNnekKTPUYHUM
CTPYMOM). HenpodecinHnum pemoHT, He
[03BONEHNA BUPOOHMKOM, MOXE MaTU PU3NK
oNAa 300poB’A Ta 6e3neku, 3a AKNN BUPOOHUK
He Hece BignoBiganbHoOCTi. byab-akun pedekr
ab0 MOWKOMPKEHHA, CNPUUYMHEHI HenpodecinHNM
PEMOHTOM ab0 TEXHIYHUM 0OCNYroByBaHHAM, He
NOKPUBAKTbCA rapaHTi€l0, YMOBU AKOI 3a3HayeHi
B JOKYMEHTI, LLIO NOCTAYaETbCA 3 NPUCTPOEM.

A\ He BuKkopucToByiiTe abpasnBHi OUNCHIKK Ta
rocTpi MeTaneBi CKpebKM AnA OUYNLLEHHA CKNA Ha
ABepuATax, OCKINbKM BOHW MOXYTb MnoapAnaTu
NOBEPXHIO, YHACNIAOK YOrO CKNO MOXe TPICHYTHU.




A\ Tlepw HiXK BUKOHYBaTM 06C/TYrOByBaHHSA
abo ouulleHHA, MepeKoHanTeca, LWo npunag
OXOJIOHYB. - iCHYy€ Hebe3neKa onikKiB.

A\ MOMNEPEOXEHHSA: BUMKHIiTb NpucTpii nepen
TUM, AK 30iNCHIOBATN 3aMiHY NTaMMun — iCHY€E pU3MK
YPaKEHHA eNleKTPUUYHUM CTPYMOM.

YTUNI3ALUIA NAKYBAJIbHUX MATEPIAJIB

MakyBanbHU MaTepian Ha 100% nignArae BTOPWHHIN nepepobui Ta
NO3HayYeHNn CUMBOJSIOM @'9 Tomy pi3Hi YacTMHM ynakoBKK cnif
yTWNi3yBaTy BiANOBIAANbHO Ta 3rigHO 3 MiCLEBMMM MpaBuIaMn LWOAO0
yTunisadii Bigxogis.

YTUNI3ALIA NOBYTOBUX NMPUJIAAIB

Len npunag BUrotoBneHo 3 MmatepianiB, AKi MignAraloTb BTOPUHHIN
nepepobui abo NpraaTHi Ana NOBTOPHOrO BUKOPWCTaHHA. YTunisynrte
noro BiANOBIAHO A0 MicueBMX NpaBwn yTwuaisadii Bigxogis.  [OnAa
OTPVMaHHA [0AaTKOBOI iHPOpMaLlii NPO MOBOMXKEHHA 3 MOGYTOBUMMMU
eneKTPUYHUMK Npunagamu, ix yTunisauilo Ta BTOPUHHY MepepobKy
3BEPHITbCA 4O MiCLIEBMX OpraHiB, Cy6u yTunisauii nobyToBux Bigxoais
abo B marasuH, ge BU npupbanu npunag. Lel npunag mapkoBaHO
BignosigHo Ao €sponencobkoi ampektmen 2012/19/€C, OnpeKktusn
WoAo BiAMPaLbOBaHOrO eNEKTPUYHOIO 1 eIEKTPOHHOro obnagHaHHsA
(WEEE) Ta no PernameHTty 2013 poKy MpoO BiAXOAW €neKTPUYHOro Ta
€neKTPOHHOro ob6nagHaHHA (3i 3mMiHamu). 3abe3neunBlM NPaBUNbHY
yTunisauilo UbOro npunagy, Bv [LOMOMOXeTe 3anobirtu HeraTBHUM
Hacnigkam gna JOBKinAA Ta 340pOB'A nogen. g CvmBoNn Ha BMPODGI
abo B cynpoBigHin fOKyMeHTaLii BKa3ye Ha Te, WO Npuiag He MOXHa
yTunisyBaTu fK no6yToBi BigxoaW, i WO /Oro noTpibHO 34aBatu Ha
yTunisauilo Jo BiANOBIAHWMX LeHTpiB 360py BigxoniB AnA BTOPUHHOI
nepepobKm eNneKTPUYHOTO I eIeKTPOHHOMO 061agHaHHA.

PEKOMEHAAL|IT LLOAO 3AOLLAKEHHA
ENEKTPOEHEPTII

MporpiBante pyxoBy wady nuwe Todi, KONU Le BKa3aHo y Tabnuui
npurotyBaHHa, abo B peuenti. BukopuctoByiite TemHi nakoBaHi
abo emanboBaHi [eKo ANiA  BUMiKaHHA, OCKINbKA BOHW  Kpalie
nornuHatoTb Tenno. CTpasu, AKi NOTpebyioTb TPMBANOro NPUroTyBaHHs,
NPOAOBXKYBaTUMYTb FOTYBaTUCA HaBiTb MiCNA BUMKHEHHA AyXOBOI Wwadwu.

AEKNAPALIA NPO BIANOBIAHICTDb

Llen npwnag signosigae: Bumoram wopo ekogmsanHy PernameHty
€C 66/2014; Bumoram LOAO MapKyBaHHA Knacy eHeproepeKTUBHOCTI
65/2014; Bumoram wWofo ekoausaiHy Ans BUpPOGIB, WO CMOXUBAOTb
eHeprito, Ta MonoxeHHAM Npo eHepreTnuHy iHdopmauito (Monpaska)
(Buxig 3 €C) 2019 poky, BiANoBiAHO A0 €Bponelicbkoro ctaHaapTy EN
60350-1.

Lle BMpi6 MiCTUTb eneMeHT OCBITNIEHHS KNacy eHeproedeKkTMBHOCTI G.




EN | The information related to low power mode of the appli- IT | Le informazioni relative alla modalita a basso consumo
ance in accordance with Regulation (EU) 2023/826 can dell'apparecchio in conformita con il Regolamento (UE)
be found in the following link: 2023/826 sono disponibili al seguente link:
https://docs.emeaappliance-docs.eu https://docs.emeaappliance-docs.eu

AR oidial) Bl gl a5 diletal QLAM‘.&“— o5l (&l T | Informacija, susijusia su prietaiso mazos galios rezimu

sl L ) (e 2023/826 ((s5053) Sai¥) Aai Wiy Sleall pagal Reglamenta (ES) 2023/826, rasite paspaude $ig
https://docs.emeaappliance-docs.eu nuoroda: https://docs.emeaappliance-docs.eu

BG | MHPopmauumaTa, cBbpP3aHa C pexkMma Ha HUCKA MOLLHOCT LV | Informaciju par ierices mazjaudas reZzimu saskana ar
Ha ypeaa B cboTBeTcTBMe ¢ PernamenT (EC) 2023/826, Regulu (ES) 2023/826 var atrast $aja saité:

MOXKe Aa ce OTKpUE Ha C/IeAHUA INHK: https://docs.emeaappliance-docs.eu
https://docs.emeaappliance-docs.eu NL | De informatie over de spaarstand van het apparaat in

CS | Informace tykajici se rezZimu nizké spottreby spotrebice v overeenstemming met Verordening (EU) 2023/826 is te
souladu s nafizenim (EU) 2023/826 naleznete na nasledu- vinden via de volgende link:
jicim odkazu: https://docs.emeaappliance-docs.eu https://docs.emeaappliance-docs.eu

DA | Oplysningerne om apparatets lavenergitilstand i overens- NO | Informasjon knyttet til modus med lav effekt for appa-
stemmelse med forordning (EU) 2023/826 kan findes i ratet i henhold til Forskrift (EU) 2023/826 vil du finne pa
fglgende link: https://docs.emeaappliance-docs.eu lenken nedenfor:

DE | Die Informationen zum Energiesparmodus des Gerits https://docs.emeaappliance-docs.eu
gemal der Verordnung (EU) 2023/826 finden Sie unter PL | Informacje dotyczace trybu niskiego poboru mocy
dem folgenden Link: urzadzenia zgodnie z rozporzgdzeniem (UE) 2023/826
https://docs.emeaappliance-docs.eu mozna znalez¢ pod ponizszym linkiem:

EL | OtmAnpodopiec oxeTikd pe T Asttoupyia xapunAng https://docs.emeaappliance-docs.eu
KATOVAAWGONG EVEPYELOG TNG CUOKEUNG OUUPWVA LE TOV PT | As informagdes relacionadas com o modo de baixo con-
kavoviopod (EE) 2023/826 Bpiokovtal otov akdéloubo sumo do aparelho, em conformidade com o Regulamen-
oUv8eopo: https://docs.emeaappliance-docs.eu to (UE) 2023/826, podem ser encontradas na seguinte

ES | La informacién relacionada con el modo de bajo con- hiperligagao: https://docs.emeaappliance-docs.eu
sumo del aparato de acuerdo con el Reglamento (UE) RO | Informatiile referitoare la modul de consum redus de
2023/826 se puede encontrar en el siguiente enlace: energie al aparatului in conformitate cu Regulamentul
https://docs.emeaappliance-docs.eu (UE) 2023/826 pot fi consultate accesand urmatorul link:

ET | Teave seadme vihese energiatarbega reziimi kohta https://docs.emeaappliance-docs.eu
maaruse (EL) 2023/826 kohaselt on saadaval jargmisel SK | Informacie tykajuce sa rezimu nizkej spotreby spotrebica
veebisaidil: https://docs.emeaappliance-docs.eu v stlade s nariadenim (EU) 2023/826 najdete na nasledu-

FI | Asetuksen (EU) 2023/826 mukaiset tiedot laitteenvir- jucom odkaze: https://docs.emeaappliance-docs.eu
ransadstotilasta 16ytyvat seuraavasta linkista: SL | Informacije v zvezi z na¢inom nizke porabe aparata v
https://docs.emeaappliance-docs.eu skladu z Uredbo (EU) 2023/826 so na voljo na naslednji

FR | Les informations relatives au mode basse consommation povezavi: https://docs.emeaappliance-docs.eu
de I'appareil conformément au Réglement (UE) 2023/826 SR | Informacije u vezi sa rezimom male snage uredaja u sk-
sont disponibles sur le lien suivant : ladu sa odredbom (EU) 2023/826 mozete pronaci preko
https://docs.emeaappliance-docs.eu sledecde veze: https://docs.emeaappliance-docs.eu

HE 7Y N2IN1 MwN NdMIX AxN7 WD yTnn SV | Infowrmation om apparatens lageffektslage i enlighet

n]pnﬁ QXN 'YONN 2023/826(EU) [nn med forordning (EU) 2023/826 finns pé féljande lank:
- XaN MW NIXNY https://docs.emeaappliance-docs.eu
https://docs.emeaappliance-docs.eu| | UK | IHpopmaLito LL0A0 BUKOPUCTaHHA Npuaaay B pexumi
— — - HW3bKOTO eHEepProcrnoXmnBaHHaA BignosigHo 40

HR Inforrrja.cue koje se odnose na nacin rada s niskom . PernameHTy (EC) 2023/826 MOMHa 3HaITH 3a HACTYNHUM
potrosnjom u skladu Uredbom (EU) 2023/826 nalazi se nocunanHam: https://docs.emeaappliance-docs.eu
sliededoj poveznici: https://docs.emeaappliance-docs.eu

HU | A készulék (EU) 2023/826 rendelet szerinti alacsony en-

ergiafogyasztdsu izemmaddjara vonatkozd informaciok az
alabbi linken talalhatok:
https://docs.emeaappliance-docs.eu

400011702812revA




	SAFETY INSTRUCTIONS
	PERMITTED USE
	INSTALLATION
	ELECTRICAL WARNINGS
	CLEANING AND MAINTENANCE
	DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS
	DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES
	ENERGY SAVING TIPS
	DECLARATIONS OF CONFORMITY

	NORME DI SICUREZZA
	USO CONSENTITO
	INSTALLAZIONE
	AVVERTENZE ELETTRICHE
	PULIZIA E MANUTENZIONE
	SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO
	SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI
	CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO
	DICHIARAZIONI DI CONFORMITÀ

	INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
	USO PERMITIDO
	INSTALACIÓN
	ADVERTENCIAS SOBRE ELECTRICIDAD
	LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
	ELIMINACIÓN DEL MATERIAL DE EMBALAJE
	ELIMINACIÓN DE LOS ELECTRODOMÉSTICOS
	CONSEJOS PARA AHORRAR ENERGÍA
	DECLARACIONES DE CONFORMIDAD

	INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA
	UTILIZAÇÃO AUTORIZADA
	INSTALAÇÃO
	AVISOS RELATIVOS À ELETRICIDADE
	LIMPEZA E MANUTENÇÃO
	ELIMINAÇÃO DA EMBALAGEM
	ELIMINAÇÃO DE ELETRODOMÉSTICOS
	SUGESTÕES PARA POUPAR ENERGIA
	DECLARAÇÕES DE CONFORMIDADE

	ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
	ПОЗВОЛЕНА УПОТРЕБА
	МОНТИРАНЕ
	ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ОТНОСНО ЕЛЕКТРОЗАХРАНВАНЕТО
	ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА
	ИЗХВЪРЛЯНЕ НА ОПАКОВЪЧНИТЕ МАТЕРИАЛИ
	ИЗХВЪРЛЯНЕ НА ДОМАКИНСКИ ЕЛЕКТРОУРЕДИ
	СЪВЕТИ ЗА ИКОНОМИЯ НА ЕНЕРГИЯ
	ДЕКЛАРАЦИИ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ

	INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚA
	UTILIZAREA PERMISĂ
	INSTALAREA
	AVERTISMENTE PRIVIND ALIMENTAREA CU ENERGIE ELECTRICĂ
	CURĂŢAREA ŞI ÎNTREŢINEREA
	ELIMINAREA AMBALAJULUI
	ELIMINAREA APARATELOR ELECTROCASNICE
	RECOMANDĂRI PENTRU ECONOMISIREA ENERGIEI
	DECLARAŢII DE CONFORMITATE

	ІНСТРУКЦІЇ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ
	ДОЗВОЛЕНЕ ВИКОРИСТАННЯ
	УСТАНОВЛЕННЯ
	ПОПЕРЕДЖЕННЯ ЩОДО ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНИХ РОБІТ
	ЧИЩЕННЯ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ
	УТИЛІЗАЦІЯ ПАКУВАЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ
	УТИЛІЗАЦІЯ ПОБУТОВИХ ПРИЛАДІВ
	РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЗАОЩАДЖЕННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ
	ДЕКЛАРАЦІЯ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ


